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Tect ypaBHeHHS

Yucnorto S e KOpeH Ha ypaBHEHHETO;
A)S5x —15=2x
X x+x

B) G~ 2 =0

B)x —x% =20

MN]9—4x| =11

3a BCAKO ypaBHEHHE 3alMIIETe HOMEPA Ha
BAPHOTO 3a HETO TRBHPJCHNE.

A)3x —4=5x—17—=2X evrreernerernnns
B)7(=x=2)=8==x4+2...ccc00cernunens
B)x2(x~2)—(x—3)x+3) =22 +9 i
N@-=-3x)2=3x=3x(3x=5)+4.........
1. KopeHbT Ha ypaBHEHHETO € OTPHLATEIHO
HHCITIO

2. Besako uMeno e pelieHne Ha ypaBHeHHeTo
3. VpaBHeHHeTo HAMA KOPEHH

4. KopensT Ha ypaBHeHueTo € (.
l'lponmc,ucuumo OT KOPCHHTEC Ha
ypaBHenueto (3x — 1)(12 + 2x) =0 e:
A)-18  B)-— B)3 I)-2
COopbT OT KOpPEHHTE HA yPABHEHHETO
|I5—2x|=2e:

A) -2 B)5 B)2 I):

B AaJCHHA NMPAaBOLIBIHHK 34MHIICTE
HOMEpaTa Ha ypaBHEHHsATa, KOHTO ca
CKBHBAJICHTHH Ha YpPaBHCHHCETO

x+3

x
+ , —2+§:E.

10.

11.

X x
A)z,l—g"'g—x

x x 7
B);+_—3+x—g

5(x-1) 4-x
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C e e
Ho-ronieMusT OT KOPEHHTE HAa YPABHEHHETO
13-3|6—x| =4e:

A)3 B)6 B)9 TI)I2

Koe 4ncio e kopeH Ha ypaBHEHUETO

1-3(2-5) - x-1(x+ 50’

"3a Ko CTOHHOCT Ha X cOOPBT OT CTOHHOCTHTE

Ha uzpasure x(2x — 3) u 5(2 — x) ¢ paBeH Ha

10?7

Konko e SPOHT Ha HNEAHTE YHCIa, KOHTO CC
HAMHPAT MEK1Y KOPEHHTE Ha YPaBHEHHETO

|2x — 7] - 5]12x — 7] = —16

Koako e CpEaAno apHTMCTHYHOTO HA KOPCHHUTC
Ha YpaBHEHWETO

4x —16—(x —4)* =0
Koii ¢ 061mus xopeH Ha ypaBHEeHHATA

8x? = —x%+25mu

[3x — 4|+ |6x—8| =3
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